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DECLARATION DE CONFORMITE CE
EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG KONFORMITATSERKLARUNG

Nous, fabricant, POMPES SALMSON
Herewith, manufacturer 53 Boulevard de la République
Der Hersteller Espace Lumiére - Batiment 6

78400 CHATOU - France

Déclarons que les types de pompes désignés ci-apres,
We Declare that the hereunder types of pumps,
Hiermit erklaren, dass die folgenden Produkte,

NXL NYL NZL*** HXL
CXL 2020 DYL

Déclare que les types de pompes désignés ci-dessous,
Declare that the hereunder types of pumps,
Hiermit erklart, dass die folgenden Produkte:

sont conformes aux dispositions des directives :
are in conformity with the disposals of the directives :
folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:

-“Basse tension” modifiée (Directive 2006/95/CE)

-“Low voltage” modified (Directive 2006/95/EC)

-*Niederspannung” i.d.F (Richtlinie 2006/95/EG)

-"Compatibilité Electromagnétique" modifiée (Directive 2004/108/CE)
-"Electromagnetic compatibility® modified (Directive 2004/108/EC)
-"Elektromagnetische Vertraglichkeit” i.d.F (Richtlinie 2004/108/EG)

et aux législations nationales les transposant,
and with the relevant national legislation,
und entsprechenden nationale Gesetzgebungen.

sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
are also in conformity with the disposals of following harmonized European standards :
entsprechen auch folgende harmonisierte Normen.

EN 60335-2-51

R. DODANE
Corporate Quality Manager
N°4153481
Laval, 31 aolt 2010

BF/CEAS N°4145880.ED2
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(ROJ-ROUMAIN
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
Pompes SALMSON declard i produsele citate in
prezenta declaratie sunt conforme cu dispozitiile
directivelor urmétoare si cu legislatiile nationale care
le transpun: Echipamente electrice de joasi tensiune”
06/95/CEE modificati, Compatibilitate
electromagneticd” 04/108/CEE modificati
i, de asemenea, sunt conforme cu normele
armonizate citate in pagina precedenti.

(ES)-ESPANOL

DECLARACION DE CONFORMIDAD “CE”
Pompes SALMSON declara que los materiales
citados en la presenta declaracidn estin conformes
con las disposiciones de las siguientes directivas y
con las legislaciones nacionales que les son
aplicables: Directiva sobre equipos de baja tensidn
06/95/CEE modificada, Com patibilidad
electromagnética 04/108/CEE modificada
Igualmente estdn conformes con las disposiciones de
las normas arm onizadas citadas en la pdgina anterior.

(DA )-DANSK
EF OVERENSSTEMMELSESERKL/ERING
SAIMSON pumper erklerer, at produkterne, som
beskrives i denne erkl®ring, er i overensstemm else
med t melserne i fplgende direktiver, samt de
nationale lovgivninger, der gennem farer dem:
Lav spendings direktivet 06/95/EQF, &ndret
Direktiv 04/108/EQF vedrarende elektromagnetisk
kom patibilitet, endret , De er ligeledes i
overensstemmelse med de harmoniserede europ®iske
standarder, der er anfart p forrige side.

(EL}-ELLINTKA

AHAQEH CE LYM®PONIAZ
H Pompes SALMBSON dnjdver o to tpoidvio mov
opilovren oty roupodon dfjinan siver odpgava pe
TS SOTAERS TOV TOPUKATO 0SYIDY KoL TIG SOVIKES
vopobeaieg oTig ooleg &gl petapepbet:
Tpomomoujuévn odnyio nepi «XopmAig thong
06/95/E0K, Tpomomompévn odmyio nepi
«Haiextpoperyvitua|s cvpfordtytog 04/108/EO0K
Ko eriong pe T 251G EVEpPOVIGPEVD EVpOTOTKE
TPOTLITCL OV OVOPEPOVTLL STV TPOITYOULEVT
cehido.

(IT)-ITALIANO

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
Pompes SALMSON dichiara che i prodotti deseritti
nella presente
dichiarazione sono conformi alle disposizioni delle
seguenti direttive nonché alle legislazioni nazionali
che le traspongono: bassa t 06/95/CEE
modificata, compatibilitd elettromagnetica
04/108/CEE modificata
Sono pure conformi alle disposizioni delle norme
europee armonizzate citate a pagina precedente.

(NL)-NEDERLANDS

EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT
Pompes SALMSON verklaart dat de in deze
verklaring vermelde producten voldoen aan de
bepalingen van de volgende richtlijnen evenals aan
de nationale wetgevingen waarin deze bepalingen
zijn overgenomen: laagspanningsrichtlijn 06/95/EEG
gewijzigd, elektromagnetische compatibiliteit
04/108/EEG gewijzigd
De producten voldoen eveneens aan de
geharmoniseerde normen die op de vorige pagina
worden genoemd.

_(PT}-PORTUGUES

DECLARACAO "C.E." DE CONFORMIDADE
Pompes SALMSON declara que os materiais
designados na presente declaragio obedecem as
disposigdes da directiva e is legislagies nacionais
que as transcrevem :Directiva de baixa voltagem
06/95/CEE, com patibilidade electromagnética
04/108/CEE

Obedecem também 3s normas europeias
harmonizadas citadas na pdgina precedente:

(FT-SUOMT
CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
SAILMBON-pumput vakuuttaa, et tissd
vakuutuksessa kuvatut tuotteet ovat seuraavien
direktiivien méiriysten seki niihin sovellettavien
kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Matala jinnite Muutettu 06/95/CEE,
Sdhkomagneettinen yht pivuus Muutettu
04/108/CEE

Lisiiksi ne ovat seuraavien edelliselld sivulla
mainittujen yhdenmukaistettujen normien mukaisia:

5 (SV)-SVENSKA
OVERENSSTAMMELSEINTYG
Pompes SALMSON intygar att materialet som
beskrivs i foljande intyg overensstimmer med
bestimmelserna i foljande direktiv och nationella
lagstiftningar som infor dem:
EG-L(EgspSnningsdirektiv 06/95/EWG med f8ljan-
de Sndringar, elektromagnetisk kom patibilitet
04/108/CEE
Det overensstimmer dven med foljande
harmoni peiska standarder som nidmnts pi
den foregiende sidan.

de eure

{CS)-CESKY

PROHLASENI O SHODE
Spolecnost Pompes SALMSON prohlasuje, Ze
vyrobky uvedené v tomto prohlageni odpovidaji
ustanovenim niZe uvedenych smérnic a narodnim
pravnim pfedpisim, které je piejimaiji:
Nizké nap&ti* 06/95/EHS ve znéni pozdijich
zmén,Elektromagneticka kompatibilita® 04/108/EHS
ve znéni pozdéjsich zmén
a rovnéZ spliji pozadavky harmonizovanych norem
uvedenych na predchazejici strance:

(ET)-EESTI
VASTAVUSTUNNISTUS

Firma Pompes SALMSON kinnitab, et selles
wvastavustunnistuses kirjeldatud tooted on kooskdlas
alljirgnevate direktiivide sitetega ning riiklike

d llustega, mis nimetatud direktiivid iile on
vitnud: Madalpingeseadmed
06/95/EMU, Elektromagnetiline iihilduvus
04/108/EMU
Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiiljel tra
toodud harmoniseeritud standarditega::

{LV)-LATVISKT
PAZINOJUMS PAR ATBILSTIBU
EK NOSACIJUMIEM

Uzpémums «Pompes SALMSON» deklarg, ka
izstridajumi, kas ir nosaukti Saja deklardcija, atbilst
Seit uzskaitito direkiivu nosacijumiem, ki arf
atsevisku valstu likumiem, kuros tie ir ietverti:
Direktiva par elektroiekartam, kas paredzétas
lietosanai noteiktas sprieguma robezas 06/95/EEK ar
grozijumiem Elektromagnétiskas saderibas direktiva
04/108/EEK ar grozijumiem
un saskanotajiem standartiem, kas minéti iepricks¢ja
lappusg.

(LT)-LIETUVISKAT

EB ATITIKTIES DEKLARACIJA
Pompes SALMSON pareiskia, kad Sioje
deklaracijoje nurodyti gaminiai atitinka iy direktyvy
ir gas perkelianciy nacionaliniy jstatymy nuostatus :

ema jtampa »

06/95/EEB, pakeista,Elektromagnetinis
suderinamumas » 04/108/EEB, pakeista
ir taip pat harmonizuotas normas, kurios buvo
cituotos ankstesniame puslapyje.

(HU)-MAGYAR

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
A Pompes SALMSON kijelenti, hogy a jelen
megfeleloségi nyilatkozatban megjelGlt termékek
megfelelnek a kdvetkezd irdnyelvek eldirdsainak,
valamint azok nemzeti jogrendbe dtiiltetett
rendelkezéseinek:
Madositott 06/95/EGK , Kisfeszilltségi villamos
termekek (LVD)”, Modositott 04/108/EGK
Elektromagneses dsszeférhetoség (EMC)”
valamint az €l6zé oldalon szerepld, harmonizalt
szabvinyoknak:

(MT)-MALTI

DIKJARAZZJONI TA' KONFORMITA KE
Pompes SALMSON jiddikjara li l-prodotti
specifikati °din id-dikjarazzjoni huma konformi
mad-direttivi li jsegwu v mal-legislazzjonijiet
nazzjonali li japplikawhom :
Vultagg baxx 06/95/CEE modifikat, Kompatibbilta
elettromanjetika 04/108/CEEm odifikat
kif ukoll man-normi armonizzati li jsegwu
imsemmija fil-pagna precedenti.

(PL}-POLSKI

DEKLARACJA ZGODNOSCI CE
Firma Pompes SALMSON oswiadcza, Ze produkty
wymienione w niniejszej deklaracji sa zgodne z
postanowieniami nastgpujacych dyrektyw i
transponujacymi je przepisami prawa krajowego:
niskich napigc 06/95/EWG ze zmiang,
kompatybilnosci elektromagnetycznej 04/108/CEE
oraz z nastepujgcymi normami zharmonizowanymi
podanymi na poprzedniej stronie:

(SK)-SLOVENCINA
PREHLASENIE EC O ZHODE

Firma SALMSON destne prehlasuje, Ze vyrobky
ktoré si predmetom tejto deklardcie, si v silade s
poZiadavkami nasledujicich direktiv
a odpovedajiicich ndrodnych legislativaych
predpisov :
Nizkonapitové zariadenia 06/95/ EEC pozmenend,
Elektromagnetickd zhoda (EMC) 04/108/ EEC
pozmeneni
ako aj s harmonizovan¥mi normami uvedenymi na

predchddzajiicej strane :

(BG)-BULGARE

JEKJTAPAITHA 3A CBOTETCTBHE CBC CE
IMomnu SALMSON aexnapHpart, ue NpoyKTHTE
MOCOYEHH B HACTOAIIATA JEKIapalHd ChOTBETCTEAT
Ha pasnopeA0HTe Ha CNEAHHTE IHPEKTHEH H
NPHENHTE TH HALHOHATHH 3aKOHOJATENCTRA ;

« Hucko Hanarane » 06/95/CEE nameseHa,
EnexTpoMarduTHa ceBEMecTHMOCT » 04/108/CEE
HIMEHEHa

KAKTO H Ha XapMOHHIHPAHHTE CTAHAAPTH,
YIOMEHATH Ha MPEHIIHATA CTPAHHLA

{SL)-SLOVENSCINA
IZJAVA O SKLADNOSTI
Pompes SALMSON izjavlja, da so izdelki, navedeni
v tej izjavi, v skladu z dolo¢ili naslednjih direktiv in
z nacionalnimi zakonodajami, ki jih vsebujejo:
Nizka napetost 06/95/CEE spremenjeno
elektromagnetna zdruljivost 04/108/CEE

pa tudi z usklajenimi standardi, navedenimi na
prej&nji strani.

ﬁfmson %

POMPES SALMSON

53 Boulevard de la République
Espace Lumigre — Batiment 6
78400 CHATOU - France
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FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 Applications

Pour lu circulution uccélérée de I'euu duns les circuits
ouverts ou fermés de chauffuge cenfral domestique
(individuel), et de climutisation.

1.2 Caractéristiques techniques

e Pluge de tempéruture - 10° ¢+ 110°C

eTempéruture umbiante  : maxi + 40 °C

e Pression de service muxi : 10°Pa (10 bars)

e Pression mini :1,5.10°Pa (1.5m; 0.15 bar)
G |'aspiration (M CE*) a+82°C

: 3.10°Pa(3m; 0.3 bar) 4 95°C
:10°Pa(10m; 1bar) a+110°C
¢ Antigel (euu + ylycol) L jusyu’a 50%
(A I'exclusion de tout autre liquide suns uccord
préuluble).
e Débit muxi (50 Hz) :
HXL57 - HXL63 :2m’/h
NXL-NYL13 :25mé/h
NXL-NYL33 :3m’/h
NZL13 - CXL2020 - DYL53 - NXL-NYL43 :3,5mé/h
NZL33 - NXL-NYL53 4mé/h
NXL-NYL63 :4,5mé/h
*10,2mMCE =1 bur=10°Pu

2. SECURITE

Lu présente notice devru étre lue auvec uttention
avant installation et mise en service. On veillera en
purticulier, au respect des points concernant |u
sécurité du mutériel vis < vis de ['utilisuteur
infermédidire ou final,
Cet uppureil N'est pus prévu pour étre utilisé pur des
personnes (y compris des enfants) dont les capacités
physigues, sensorielles ou mentules sont réduites, ou
des personnes dénuées d'expérience ou de
connuissunce, suuf si elles ont pu bénéficier, pur
l'intermédiuire d'une personne responsuble de leur
sécurité, d'une surveillunce ou d'instructions préulubles
conhcernant ['utilisation de l'appuareil.
I convient de surveiller les enfants pour s'assurer yu'ils
ne jouent pus uvec l'uppureil.
2.1 Symboles des consignes du manuel
Risyue potentiel mettunt en danger la sécurité
des personnes.

Risyue potentiel relutif & I'électricité mettunt en
dunyer lu sécurité des personnes.

Conhsigne de sécurité dont le noh respect
ATTENTION ! peut engendrer un dommuye pour le
matériel et son fonctionnement.

Nalmson

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il n'a pas subi de

dommuges durant son fransport. En cus de défaut

conhstuté, prendre duns les déluis prévus toutes

dispositions nécessuires aupres du fransporteur.

_S| Ie’ mgt_erlel livté devait étre
installé ultérieu-rement, stockez-le dans

un endroit sec et protégez-le contre les chocs et

toutes influences extérieures (humidité, gel, etc...).

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

4.1 La pompe

A orifices filetés ou brides ovules selon modéle.

Le moteur est d rotor noyé, les coussinets sont uuto-
lubrifiés.

A 3 vitesses, sélection munuelle par sélecteur.

e Conformité :TF110
¢ Clusse d'isolution : F (155 °C)
e Profection 1 P42

Le moteur est auto-protéyé, il ne nécessite aucune
protection extérieure.,
Fréquence 50 Hz 60 Hz
Tension* (Monhophusé) 230V 220/240 V
* Tension standard : 50 Hz : folérance (+10%)

60 Hz : tolérance (+6%)

4.2 Accessoires
Fournis : joints de raccords union ou de brides.

Conseillés : » Ruccords-union ou contre-brides ovules
G visser ¢ Dégommeur pour le déblocuge fucile de
|"arbre moteur e Vannhes d’isolement...

5. INSTALLATION

5.1 Montage (voir FIG. 1)
- Velller & I'auccessibilité du circulateur.

- Montuge direct sur tuyauterie, de préférence verticule,
et si possible sur le circuit retour chaudiére ; jumais au
point le plus bas dfin de le protéyer contre les dépots.

ATIENTION | I?our le r<:’|ccorderr_1ent au réseau d_equ,
l'usage d’accessoires neufs est requis.
- L'axe du moteur doit étre obligatoirement horizontal.

- Lu fleche située sur le corps de pompe indiyue le
sens de circulation de I'edu (voir FIG. 2).

- Prévoir de purt et d'autre du circulateur des vannes
d’isolement pour fuciliter son démontuye ou toute
intervention.

ATTENTION | Si le circulateur doit étre calorifugé , nous
_Irecommandons de ne pas obstruer les

encoches situées sur la bride moteur (voir FIG. 2)
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5.2 Orientation de la boite & bornes (voir FIG 3)

Sinécessuire, il est possible de chunger ['orientation du

moteur, donc de lu boite & bornes.

(NZL*** : 12 h et 6 h seulement).

- Retirer les vis de fixation du moteur sur le corps et
tourner le moteur duns lu position souhuitée.

Prendre soin de ne pas endommager le

ATTENTION !fjoint de corps et de le replacer
correctement.

Position de la boite & bornes & 3 et 6 h
ATTENTION ! (appareil installé) & proscrire en
utilisation sur circuit eau glacée.

5.3 Raccordement électrique

Le raccordement électrique doit étre effectué
par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur.

Toutes les informations électriques du circuluteur
figurent sur lu pluyue sighulétique.

Réseau d’alimentation

Utiliser un cdble a 3 conducteurs (3 x 1,5 mm2 HO5 VVF)
pour raccorder le réseuu uux borhes correspondantes
du circuluteur : PHASE (L) - NEUTRE (N) - TERRE (L)
(voir FIG. 4).

Le cable d’alimentation ne doit pas étre en
A contact avec la tuyauterie ni toucher la pompe ;
s’assurer qu’il soit & I'abri de toute humidité.
Conftrbler lu protection de lu lighe, lu tension

d’dlimentution reyuise et lu fréquence du réseuu,

Le circuluteur doit étre raccordé au réseuu électrique ¢
I'aide d’un interrupteur ayant une distance d’ouverture
pour chuyue pdle d'au moins 3 mm.

Lu prise de courunt doit étre éyuipée impérutivement
d’une borne terre (horme NFC 15-100).

Aprés ruccordement électriyue, remettre le couvercle
de lu boite d bornes.

6. MISE EN ROUTE

6.1 Remplissage - Dégazage

Ne jamais faire fonctionner le
circulateur SANS EAU.

- Ouvrir les vannes de purt et d’autre du circulateur et
remplir completement |'installation.,

- Purger le circuit uu point haut.

- Procéder 4 la purge d'air manuelle du circulateur en
dévissunt de yuelyues tours le bouchon (voir FIG. 5),
le refermer upres sortie d'euu et compléte dispuarition
des bulles d’air,

Risques de brllure par I'eau. Utiliser un
tournevis pour devisser le bouchon.

- Mettre sous tension le moteur pour mettre en service
le circuluteur,

- Le régluye du débit s'effectue pur chungement de

Nalmson

la vitesse de rotution moteur < |'vide du sélecteur.

Risques de brdlure au contact du moteur. En
fonctionnement, sa température peut étre
supérieure a 100 °C.

7. ENTRETIEN

Le circuluteur ne nécessite uucun entretien particulier
en cours de fonctionnement.

Les coussinets moteur sont lubrifiés pur le liyuide
véhiculé.

Au début de chuyue période de chauffe, ou dprés un
arrét prolonyé, s’'assurer yue le circulateur tourne
librement.
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8. INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

Avant toute intervention METTRE HORS TENSION

le circulateur.

Nalmson

Si un incident de fonctionnement venuit & persister, nous vous
recommuandons de vous udresser au SAV SALMSON, seuls habilités
pendunt lu période de yuruntie d procéder uu démontuye-
remontuge de hos matériels.

HOTLINE TECHNIQUE 0 820 0000 44

INCIDENTS

CAUSES

REMEDES

8.1LE CIRCULATEUR

a) Présence d’air :

) Purger le circuluteur : desserrer le bouchon urriere,

b)Le circulateur n’est pas
alimenté électriquement :

c¢) Corps étrangers dans la
roue :

EST BRUYANT prolonger jusyu’a compléte disparition des bulles d’dir puis
revisser le bouchon.
b) La pression da I'aspiration | b) Augmenter la pression dans le circuit,
est trop faible :
c)Bruits importants de | c) Possibilités dutiliser une vitesse inférieure.
circulation d’eau :
d) Corps étrangers dans la | d) Démonter le moteur et heftoyer lu roue.
roue :
8.2LE CIRCULATEUR |a)Blocage de I’arbre par | u) Débloyuer I'urbre : Ster le bouchon arriére. Aumoyen d'un
NE DEMARRE encrassement aprés un fournevis ¢ lume plate, fdire tourner |"arbre mMoteur, remonter le
PAS arrét prolongé : bouchon ariére (voir FIG. 6) ou uctionher le dégommeur (si

éyuipé) en poussunt sur lu purtie centrale ¢ I'uide d'un tournevis.
b) - Vérifier le raccordement du moteur.

- Vérifier les fusibles de I'installution.,
c) Démonter le moteur et hettoyer lu roue.,




ENGLISH

1 GENERAL

1.1. Applications

For faster circulation of water in open- and closed-
circuit domestic (individual) central heuting und dir-
conditioniny systems.

1.2. Specifications

e Temperuture ranye .-10°to +110°C

e Ambient temperuture  : up to 40°C
e Mux, service pressure : 10Pa (10 bar)
e Min. suction pressure 2 1.5.10°Pa(1.5m; 0.15 ban
Mmw.g.» at + 82°C;
:3.10'Pu 3 m; 0.3 bur)
at +95°C;

S 10°Pa (10 m; Toar) at +110°C
e Antifreeze (Wuter + glycol): up to 50 %
(whith the exclusion of dll other liquids without first
obtdining the ugreement),
e Max, flowrate (50 Hz) NXL*** - NYL*™* 13 : 2.5 m?/h
NXL*** - NYL*** 33 : 3 m*/h
CXL 2020 and NXL*** - NYL*** 43 : 3.5 m*/h
NXL*** - NYL*** 53 : 4 m°/h
NXL*** - NYL*** 63 : 4.5 m*/h
*102Mmw.y.=1bar=10°Pu

2. SAFETY

Reud this dutu sheet cuarefully before installing and
starting up. Pay speciul uttention to the points
concerhing the safety of the eyuipment for the
infermedidte or end user.

This appliance is not intfended for use by persons
(including children) with reduced physicul, sensory or
mentul capubilities, or lack of experience und
knowledyge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the uppliunce by u
person responsible for their sufety,

Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

2.1. Symbols used in the manual
Potentidl risk that might endunger the sufety of
the persons.

A Safety instructions relating to electric risks.

If you do not consider this instruction, it

ATTENTION ! muy involve u dumugye for the materiul

und its functioning.

3. TRANSPORT AND STORAGE

When taking delivery of the eyuipment, check that it
has hot been dumuged in fransit, If anything is found
wronhy, tuke the necessary steps with the carrier within
the dllowed time.

Nalmson

!f the equipment _delivered_ i_s to be

installed at a later time, store it in a dry
place and protect it from impacts and outside
influences (moisture, frost, etc.).

4. PRODUCTS AND ACCESSORIES

4.1. The pump

With threuded ports or ovules flunge uccording to
model.

The motor hus u wet rotor and the bushings dare self-
lubricuting.

Three-speed or multi-speed, uccordinyg to model;
manual selection by selector switch.

e Compliance :TF110
e |nsulation cluss :F (155°C)
e Protection - P42

The motor is self-protected und heeds ho externul
protection.

Frequency 50 Hz 60 Hz
Voltage * (1-phuse) 230V 220/240V
* stundurd voltuge : folerance 50 Hz + 10% - 60 Hz + 6 %

4.2. Accessories

supplied : Union’s gusket or flunge’s gusket
Recommended :

e Unions or screw-onh ovul counhter-flanyes
o Unjumminy pluy device for motor shaft e Isolating
valves.

5. INSTALLATION

5.1. Assembly (see FIG. 1)

- Muke sure that the circulutor is uccessible.

- Assemble directly on u pipe, preferdbly verticul, und
if possible on the boiler return circuit; never ut the low
point (to protect uguinst deposits).

For connection with the water supply
network, the use of new accessories is
necessary.

- The motor shaft axis must always be horizontal.

-The urrow onh the pump cusinyg indicutes the
direction of wuter flow (see FIG. 2).

- Instdll isoluting valves on both sides of the circulutor
to fucilitute removal und other work on it

If thg circulatc_>r must be insul_ated, we
advise against obstructing the
evacuation notches in the motor flange (see FIG. 2).

5.2. Orientation of terminal box (see FIG. 3)

If necessury, the orientution of the motor, und with it

thut of the terminul box, cun be chunyed.

(12 hand 6 h only for NZL***)

- Remove the motor uttuchment screws und furn the
motor to the desired position.
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Take care no! to dgmqge the casing
gasket, and reinstall it correctly.
The terminal box should not be placed

ATTENTION !|at 3 and é o’clock on an ice water
circuit.

5.3. Electrical connection

The electrical connection must be made by a
qualified electrician and comply with
applicable local standards.

Complete electricul information aubout the circulator is
yiven on the dutu plute,

Power supply network

Use u three-conductor cuble (3 x 1,5 mm2 HO5 VVF) to
connect muins power to the correspondinyg terminuls
of the circulator: phuse (L), heutral (N), und earth (L)
(see FIG. 4).

The power cable must not touch the pipe or the
pump; make sure that it is away from any
moisture.

Check line protection aund the muains voltage and
freyuency.

The circulator must be connected o the muains via u
switfch with an opening distance, on euch pole, of at
leust 3 mm.

The power outlet must have an earthing contact,

After making the connections, put the cover buck on
the terminal box.

Nalmson

6. STARTING UP
6.1. Filling, degassing

Never operate the circulator WITHOUT

- Open the valves on both sides of the circulator and
fill the installution completely.

- Bleed the circuit ut the high point,

- Bleed dir from the circuit by hand by unscrewing the
pluy (see FIG. 5) u few turns; close it when water runs
out und when there ure no more uir bubbles.

Risks of scald. Use a screw-driver for unscrewing
the tap.

- Power up the motor to start the circulator,
- The flowrdte is adjusted by chanying the speed of
rotation of the motor using the selector switch.,

Risk of burning. In operation, the motor casing
may be hotter than 100°C.

7. SERVICING

The circulutor needs ho specidl servicing in operation.,
The motor bushings ure lubricauted by the liquid
pumped.

At the beyginning of edch heuting seuson, or ufter u
prolonyed shutdown, muke sure that the circulator
turns freely.

8. OPERATING TROUBLE

Switch the circulator OFF before doing any

work on it.
INCIDENTS CAUSES REMEDES
8.1THE CIRCULATOR | a) Air in circulator : u) Bleed the circulator: loosen the redr pluy; continue until
IS NOISY there dre ho more dir bubbles, then screw the pluy buck in.

low :

water noise :

b) The suction pressure is too | b) Ruise the pressure in the circuit.
c)Considerable flowing | ¢) Consider u slower speed.

d) Foreign bodies in impeller : | d) Remove the motor and cleun the impeller.

FAILS TO START after a
shutdown :

prolonged

circulator :

8.2THE CIRCULATOR | a) Shaft stalled by fouling | o) -Free the shuft: remove the reur pluy. Use d flut-bladed
screwdriver to turn the motor shuft, Then reinsert the reur
pluy (see FIG. 6). Or operute the unjumming pluy device
(if one is fitted) by pushing on its centre with a screwdriver.
b)No power supply to | b)-Checkthutthe motoris connected.

- Check the fuses of the installution.,

¢) Foreign bodies in impeller : | ¢c) Remove the motor and cleun the impeller.
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1. GENERALITA’

1.1. Applicazioni

Per la circoluzione uccelerata dell’'acqyuu hei circuiti
dperti 0 chiusi di riscauldumento centrule domestico
(individuule) e di climutizzazione.

1.2. Caratteristiche tecniche
e Cumpo ditemperatura  :-10°u +110°C
e Temperatura ambientale  : 40°C al maussimo
e Pressione di servizio massima : 10°Pa (10 bar)
e Pressione minima ull’ :1.5.10°Pu (1.5m; 0.15 bur)
uspirazione (M/Col. Acyua)* u +82°C
:3.10*Pa (3m; 0.3 bar)
u +95°C
- 10°Pa (10m ; Tour)
u+110°C
e Miscelu ucyuu + ylicol : fino u 50%
(Ad ecclusure di dltri ligquidli se hon richiesto
preventivumente).
e Portatu massima (50 HZ) NXL*** - NYL*** 13 : 2,5 m*/h

NXL*** - NYL*** 33 :3m’/h
CXL 2020 e NXL** - NYL*™* 43 :3,5m*/h

NXL*** - NYL*** 83 :4m°/h

NXL*** - NYL*** 63 :4,5m*/h

* (10,2 m/Col. Acyuu = 1 bar = 10° Pu)
2. SICUREZZA

Le presenti istruzioni vunno lette uttentumente primu
di procedere dll'instulluzione ed dllu messu in servizio.
Verificure in purticoldre il rispetto dei punti relativi dllu
sicurezzu del mauteriule nei confronti dell’utente
infermedio o finule.

Questo uppurecchio hon & destinato u essere
utilizzato da persone (compresi i bambini) con limitate
cupucitd fisiche, sensoridli 0 mentdli oppure Muncunti
di esperienzu e/o conhoscenzu, u meno che non
venguno sorveyliute du unu personu responsubile
dellu loro sicurezzu o ubbiuno ricevuto du yuest'ultima
istruzioni su come utilizzare l'upparecchio.

| bambini devono essere sorvegdliati dl fine di garantire
che non giochino con l'appdarecchio.

2.1. Simboli delle consegne del manuale

Rischio potenziule che pud mettere in pericolo lu
sicurezzu delle persone.

A Avvertenze relutive di rischi elettrici.
Seyhulu un'istruzione lu cui Muncutu
! N
ATIENZIONE ! osservanza pud provocdare un dunno
dl muteridle 0 comprometterne il funzionumento.

3. TRASPORTO E STOCCAGGIO

Al ricevimento del muteridle, verificure che €sso hon
ubbiu subito eventudli dunni durante il frasporto. In
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Cuso venyu constututo un difetto, prendere hei debiti
tempi le misure utili nei confronti del vettore.,

ATTENZIONE | Se il matena_le consegnato e destinato

ad essere installato ulteriormente,
immagazzinarlo in un locale asciutto e proteggerlo dagli
urti e da ogni influenza esterna (umiditd, gelo, ecc.).

4. PRODOTTI ED ACCESSORI

4.1. La pompa

A orifizi filettati o flunge ovule secondo i modelli.
Motore d rotore inohduto. Cuscinetti autolubrificuti,
A 3 velocitd, selezione munudle u selettore.

e Conformitd :TF110
e Clusse d’isolumento  : F (155°C)
e protfezione 1 IP42

Il motore & uutoprotetto e hoh richiede nessunu
protezione esterna,

Frecuenza 50 Hz 60 Hz

Tensione * (Mono) 230V 220/240V

* Tensione standurd : tolleranza 50 Hz + 10 % - 60 Hz + 6 %

4.2. Accessori

Consegnati : Gurhizone bocchettoni o di flunye.
Acconsigliati :

¢ Bocchettoni o contfroflunge ovdli du avvitare,

e Syommutore per sbloccare fuciimente |'dloero motore.
¢ \Vulvole diisolumento.

5. INSTALLAZIONE

5.1. Montaggio (vedi FIG. 1)

- Assicurarsi che lu pompu siu uccessibile.

- Montaggio diretto sulle tubarzioni preferibimente verticali
e possibilmente sul circuito di ritorno caulduid; in hessun
cuso hel punto pitl busso per proteygerio dui depositi.

Per il collegamento alla rete d'acqua,

ATTENZIONE !|l'impiego di accessori nuovi é

necessario.

- L'asse del motore deve essere tassativamente
orizzontale.

- Il senso dellu circoluzionhe dell’acyuu € indicuto du
unu frecciu sul corpo della pompu (vedi FIG. 2).

- Prevedere su enframbi i lati della pompu di circoluzione
delle vulvole di isolumento per dgevolare o
smontuyyio dellu pompu e yudlsiusi ultro intervento.

Se la pompa va coibentata, si racco-
manda di non ostruire le tacche
praticate sulla flangia motore (vedi FIG. 2).

5.2 Orientamento della morsettiera (vedi FIG. 3)

Se occorre, si pud modificure |'orientumento del
Mmotore e conseyuentemente dellu morsettieru
(NZL***:12he 6 h).

- Rimuovere le viti di fissugyio del motore sul corpo dellu
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pompu e yirdre il motore nellu posizione desiderutu,

Fare attenzione a non danneggiare la

ATTENZIONE !| guarnizione del corpo e a reinserirla
correttamente.

La posizione della morsettiera sulle 3 e
ATTENZIONE !| 6 é vietata se utilizzata su circuito di
acqua refrigerata.

5.3. Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico va eseguito da un
Aeleﬂricista autorizzato in conformita alle vigenti
norme locali.

Tutte le informuzioni elettriche della pompu di
circoluzione figurano sulla piastrina segnaletica,
Rete di alimentazione
Utilizzare un cuvo u 3 conduttori (3 x 1,5 mm2 HO5 VVF)
per collegure |u rete di relutivi morsetti dellu pompu
FASE (L) - NEUTRO (N) - TERRA (&) (vedi FIG. 4).
Il cavo di alimentazione non deve entrare in
A contatto con la tubazione né toccare la pompa:
verificare che sia al riparo dall’'umidita.
Verificure lu protezione dellu lined, lu tensione di
dlimentuzione richiestu e lu freqyuenzu dellu rete.
Lu pompu di circoluzione vu collegyutu dlld rete
elettricu mediunte un interruttore lu cui distunzu di
uperturd per oyni polo & di ulmeno 3 mm.
Lu presu di corrente deve comporture tussutivamente
un morsetto di terru,
Dopo il collegumento elettrico, rimettere il coperchio
dellu morsettiera,

6. MESSA IN SERVIZIO
6.1. Riempimento - Degasaggio

Non far funzionare mai la pompa di
circolazione SENZ’ACQUA.

- Aprire le valvole su entrambi i lati della pompu e
riempire completumente I'impiunto.

- Spurgare il circuito dl punto superiore.

- Procedere dllo spurgo dell’aria manuadle della pompa
svitando il tappo di yudlche giro (vedi FIG. 5), yuindi
richiuderlo dopo I'uscitu dell’'acyuu e lu scomparsu
completu di yualsiasi bolla d*aria,

Rischio di scottature con I'acqua. Utilittare un

A cacciavite per svitare il tappo.

- Mettere in tensione il motore per mettere in servizio lu
pompu di circoluzione.,
Lu reygoluzione dellu portatu dellu pompu viene
eseyuita cambiundo lu velocitd di rotuzione del
motore mediunte il selettore.
Ai rischi di bruciatura. In esercizio, la
temperatura della carcassa del motore pud
superare i 100°C.
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7. MANUTENZIONE

La pompu di circolauziohe hon richiede nessunu
manutenzione puarticoldre durante il funzionumento.

| cuscinetfti motore sono lubrificati dal liquido
convogliato.

All"inizio di ogni periodo di risculdumento, o dopo
un’interruzione prolunyutu, verificure che lu pompu
giri liberamente.,
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8. INCIDENTI DI FUNZIONAMENTO

Prima di ogni intervento, METTERE FUORI

Nalmson

TENSIONE LA POMPA.
INCIDENTI CAUSE RIMEDI
8.1LA POMPA DI a) Presenza d’aria : u) Spurgare ld pompu di circoluzione: svitare il tuppo

b) Mancanza di
alimentazione elettrica :

¢) Corpi estranei nella ruota :

CIRCOLAZIONE posteriore, prolungure fino ullu scompursu completu delle
E RUMOROSA bolle d'aria, uindi riavvitare il tappo.
b) La pressione di b) Aumenture |u pressione hel circuito.
aspirazione é troppo
bassa :
c) Forti rumori di circolazione | ¢) E’ possibile utilizzare unu velocitd inferiore.
d’acqua:
d) Presenza di corpi estranei | d) Smontare il motore e pulire lu girante,
nella girante :
8.2LA POMPA DI a) Blocco dell’albero per u) -Sbloccure I'dlbero: togliere il tappo posteriore, servendosi
CIRCOLAZIONE intasamento dopo di un cucciavite piatto, far ruotare |'albero motore,
NON Sl AVVIA un’interruzione prolungata : rimontare il tfappo posteriore (vedi FIG. 6) o servirsi dello

sgyommutore (se disponibile) spingendone lu purte centrule
coh un cucciuvite,

b) - Verificure il collegumento del motore.,
- Verificare i fusibili dell’impiunto.

¢) Smontare il motore e pulire lu girunte,

12
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1. GENERALIDADES

1.1. Aplicaciones
Puru ucelerur |u circulucién del uguu en los circuitos
abiertos o cerrados de culefaccion central domésticu
(individual) y climatizacion.
1.2 Caracteristicas técnicas
e Margen de temperuturu

o Temperatura umbiente

e Presion de servicio maxima
e Presion minima en la

-10°a+110°C

: maximo + 40°C

- 10°Pa (10 bures)
:1510°Pa(1.5m; 0.15 bar)

aspiracion (en mCA)* u+82°C
:3.10°Pa (3 m; 0.3 bar)
d+95°C
2 10°Pa(10m; 1 bur)
u+ 110°C

e Mezclu uguu + dlicol : hustu el 50%
(excluyendo culyuier otro liquido sin previo ucuerdo).

e Cuudul maximo (60 Hz) NXL*** - NYL*™** 13 :2,5m’/h
NXL*™** - NYL*** 33 :3m*h

CXL2020 y NXL*™* - NYL** 43 :3,5m*/h
NXL*™** - NYL*** 83 :4m*/h

NXL*™** - NYL*™** 63 :4,5m*/h

*(10.2 mCA =1 bur = 10° Pu)
2. SEGURIDAD

Conviene leer utentumente este munual antes de
proceder dl montdje y u lu puesta en servicio. Se
prestard especiul utencidon u los puntos referentes u lu
seguridud del muteriul de curu dl usuuario
infermediario o findl,

Este upurato no hu sido concebido paru ser utilizado por
personus (incluidos los nifos) con cupucidudes fisicus,
sensoridles o Mmentales limitudus o yue curezcun de lu
experienciu y/o el conocimiento pura ello, u ho ser yue
seun supervisudus por unu personu responsuble de su
seyuridud o recibun de ellu |us instrucciones ucercu del
manejo del upurato,

Se debe supervisar u los nifos pura garantizar que no
jueguen con el upurdto,

2.1 Simbolos de las consignas del manual
Riesgyo potencidl que pohe en peligro lu
seyuridud de lus personus,

A Reylus relutivus U los riesgos eléctricos.

Indicu unu instruccién yue de ho

ATENCION! [seguirlu puede cuusur dunos dl

materidl y su funcionamiento.

3. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

Al recibir el muteridl, verificar yue no hayu sufrido
dunos durunte el fransporte. En cuso de constutar un
defecto, tomar todus lus precauciones hecesarius
con respecto dl fransportista en los plazos previstos.
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Si el material entregado gsté destinado
a su posterior instalacion, conviene

almacenarlo en un lugar seco, protegido de los golpes

y de cualquier influencia exterior (humedad, hielo, ...).

4. PRODUCTOS Y ACCESORIOS

4.1 La bomba

De orificios roscados o bridus ovaladas segln el modelo.
El motor es de rotor sumergido y los cojinetes estdn
autolubricudos.

De 3 velocidudes, seleccion manudl por selector.

¢ Conformidud :TF110
o Cluse de uislumiento : F (155°C)
e Proteccién . P42

El motor estd autoproteygido y no precisu hingunu
proteccion exterior.

Frequencia 50 Hz 60 Hz
Tension * (Mono) 230V 220/240 V

* Tension estunddr : toleranciu 50 Hz + 10% - 60 Hz + 6 %

4.2 Accesorios

Entregados : juntos de raccores o de bridus.
Consejados :

e Empulmes de unién o contrabridus ovaladas para
atornillar ¢ Desengomudor puru desbloyueur
facilmente el drbol del rotor e Vdlvulus disladorus...

5. INSTALACION

5.1 Montaje (ver la FIG. 1)
- Aseyurdrse de yue se puedu ucceder ul circuludor,

- Montuje directo en fuberiu, preferentemente
verticul y u ser posible en el circuito de retorno de lu
culderu, pero huncu en el punto Mds bujo puru
proteyerle contru los depdsitos.

Para la conexién a Ia'red de agua, el
uso de nuevos accesorios es requerido.

- El eje del motor debe estar obligatoriamente horizontal.

- Lu flechu situadu en el cuerpo de lu bombu indicu
el sentido de lu circulucion del uguu (Ver la FIG. 2).

- Prever vdlvulus de uislumiento u umbos ludos del

circuludor puru fucilitur el desmontuje o cuulquier
intervencion.

ATENCIONI Si el circulador debe ser galorifugado,
recomendamos no obstruir las ranuras
situadas en la brida del motor (ver la FIG. 2).

5.2 Orientacion de la caja de terminales (ver la FIG. 3)

Si procede, se puede modificar la orientacion del

motor y por lo tunto de lu cuju de terminales.

(NZL*** : uniyuumente 12hy 6 h)

- Retirar los tornillos de sujecién del motor y hacerlo
girar hustu lu posicidn deseudu,
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Tener cuidado de no danar la junta del

ATENCION! |cuerpo y colocarla de nuevo
correctamente.

En circuito de agua helada debe
proscribirse la posicién 3 y é h de la
caja de terminales.

ATENCION!

5.3 Conexion eléctrica

La conexion eléctrica debe efectuarla un
electricista homologado y debe hacerse
conforme a las normas locales vigentes.

Todus lus informaciones eléctricus del circuludor
figuran en lu plucu de identificacion.,

Red de alimentacion

Utilizar un cable de 3 conductores (3 x 1,5 mm2 HO5 VVF)
para conectar lu red eléctricu u los terminules
correspondientes del circulador: FASE (L) - NEUTRO (N) -
TIERRA &) (ver la FIG. 4).

é El cable de alimentaciéon no debe estar en

>

contacto con la tuberia ni tocar la bomba.
Cerciorarse de que esté resguardado de cualquier
clase de humedad.
Controlar lu protecciéon de lu lineud, lu tensidon de
dlimentacion reyuerida y la frecuencia de la red.
El circuludor debe estar conectudo u lu red eléctricu
mediunte un interruptor, con una distunciu de
dberturu puru cudu polo de 3 mm por o Menos.
Lu tomu de corriente debe estur eyuipudu
imperutivumente con un terminal de tierra .
Después de lu conexidn eléctricu, volver u poner de
nuevo en su sitio [a tapa de la caja de termindles.

6. PUESTA EN MARCHA

6.1. Llenado - Desgasificacion

No hacer funcionar nunca el circulador
ATENCION!
[ ATENCION! | (8 oA

- Abrir lus valvulus u umbos ludos del circuludor y
llenar completamente lu instalacion.,

- Purgar el circuito en el punto dlto,

- Proceder d lu purga de dire manual del circuludor
desenroscundo de unus cuuntus vueltus el tapdn
(ver la FIG. 5) y cerrurlo en cuunto sulgu ugua y
desupurezcun completumente lus burbujus de dire.,

Riesgo de escaldadura por el agua.
La presion puede estar elevada.

- Poner en tensidn el motor puru poner en servicio el
circuludor.

- El regluje del gyusto se efectlu cumbiundo lu
velocidud de rotucion del motor con el selector,

Cuidado con los riesgos de quemadura. En
funcionamiento, la temperatura del motor
puede ser superior a los 100°C.
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7. MANTENIMIENTO

Durunte el funcionumiento, el circuludor no precisu
hingUn mantenimiento particular,

Los cojinetes del motor estdn lubricudos por el liquido
fransportado.

Al principio de cudu periodo de culentamiento o
después de uhu parada prolohgada, usegurdrse de
yue el circuludor ygiru libremente.
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8. INCIDENTES DE FUNCIONAMIENTO

Antes de cualquier intervencion PONER FUERA DE
TENSION el circulador.

INCIDENTES CAUSAS REMEDIOS
8.1EL CIRCULADOR | a) Presencia de aire : d) Purgar el circulador: aflojar el tapdn trasero, prolongar
ES RUIDOSO hasta que desapuarezcan completamente las burbujus de

dire y enroscur seguidumente el tapdn.
b) La presidon de aspiracion | b) Aumentar la presion en el circuito.
es demasiado baja :
¢)Ruidos importantes de | ¢) Posibilidud de utilizar unu velocidud inferior,
circulacion de agua :
d)Cuerpos extranos en la | d) Desmontar el motor y limpicr la rueda,
rueda:

8.2EL CIRCULADOR |a)Bloqueo del arbol por | o) -Desbloyuear el drbol: retirar el tapodn trasero. Hacer girar el

NO ARRANCA ensuciamiento después drbol del motor con un destornillador de hoju plana y
de una parada montur de huevo el tupdn trusero (ver la FIG. 6)
prolongada : o dccionar el desengomudor (si estd equipudo con él)

empujundo lu purte central con un destornilludor.
b) El circulador no estd b) - Verificar lu conexidén del motor.
alimentado - Verificar los fusibles de lu instalacion.,
eléctricamente :
c)Cuerpos extranos en la | ¢) Desmontar el motor y limpiar la rueda,
rueda :

15
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CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A

L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS

DISPONIBLE SUR SITE.

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.

ESPANOL

ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL Y SIEMPRE DISPONIBLE

EN SU EMPLAZAMIENTO.

ITALIANO

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE
RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E
RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO.
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